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	CÂU
	NỘI DUNG
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	Câu 1

(1 đ)
	Tìm tập xác định của hàm số 
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	Câu 2

(2 đ)


	Giải các phương trình sau:
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	a. Đặt t = cosx,   đk:  
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Vậy PT có 1 họ nghiệm là x = 
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	b. 
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	Câu 3

(2 đ)
	a) Một tổ có 12 người gồm 9 nam và 3 nữ. Cần lập một đoàn đại biểu gồm 6 người, trong đó có 4 nam và 2 nữ. Hỏi có bao nhiêu cách lập đoàn đại biểu như thế?

b) Xác định hệ số của 
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	a. Chọn 4 nam trong 9 nam: có 
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    Chọn 2 nữ trong 3 nữ: có 
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Suy ra có 
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	b. Số hạng thứ k + 1: 
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Yêu cầu bài toán suy ra k = 3.

Vậy hệ số của 
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	Câu 4 (3,0đ)

b
	Cho hình chóp 
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a) Tìm giao tuyến của mặt phẳng 
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	a. 
Hình vẽ nền

Ta có 
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	b. Vì 
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	Vậy thiết diện cần tìm là hình thang EFGH vì EH//FG//AD
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	Câu 5a

(1 đ)
	Một túi đựng 5 bi trắng, 4 bi đen và 3 bi xanh. Chọn ngẫu nhiên 3 bi. Tính xác suất để ba bi được chọn có đủ màu.

	
	Số phần tử của không gian mẫu là: 
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Gọi A là biến cố:”chọn được 3 bi có đủ ba màu”

Ta có n(A) = 
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	Câu 6a

(1 đ)
	Cho cấp số cộng 
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	Ta có: 
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	Câu 7a

(1 đ)


	Trong mặt phẳng 
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	Tâm đường tròn (C): I(1;-2)

Bán kính R = 3
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	Qua phép tịnh tiến tâm đường tròn (C’); I’(4;-4)

Bán kính R = 3
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	Ảnh qua phép tịnh tiến: (x – 4)2 + (y + 4)2 = 9
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	Câu 5b

(1 đ)


	Trong một hộp đựng 5 viên bi xanh và 4 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên đồng thời 3 viên bi. Tính xác suất để trong 3 viên bi lấy ra có ít nhất một viên bi màu xanh.

	
	Vì lấy ngẫu nhiên 3 viên bi trong túi có 9 viên bi nên số phần tử của không gian mẫu là: 
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	Kí hiệu: B: “3 viên lấy ra có ít nhất 1 viên bi màu xanh”

Ta có: 
[image: image68.wmf]B

: “Cả 3 viên bi lấy ra đều màu đỏ”


[image: image69.wmf](

)

nBC

3

4

=

=4
[image: image70.wmf](

)

Þ=

PB

1

21


	0,5

	
	Vậy xác suất của biến cố B là: 
[image: image71.wmf](

)

(

)

PBPB

120

11

2121

=-=-=


	0,25

	Câu 6b

(1 đ)
	Giải phương trình sau: 
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	Câu 7b
(1 đ)
	Trong mặt phẳng 
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	Gọi I’(x; y) là ảnh của I qua phép V
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R’ = 
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Vậy pt (C’) là: 
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Chú ý: Nếu thí sinh làm theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
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